

## Tour de Trefort első alkalommal a Trefort történetében

Tizenhárman vágunk neki szeptember másodikán, szombaton reggel a Kelenföld-Balatonkenese útnak fél órával a tervezett indulás után, mert volt, aki a sisakját otthon felejtette – sisak nélkül pedig egy tekerést sem!

Budaörs-Kamaraerdő-Törökbálint-Biatorbágy: szépen, békésen, melegedő időben 25-20-15 km/órás átlagok körüli csoportokkal haladtunk. Etyeken ért minket a hír: Bajtai Blanka elesett. Édesapjával gurult egy lejtőn, amikor hátulról egy agresszív nő rájuk kiáltott, hogy előzi őket. Blanka kezéből a hirtelen ijedségtől kifordult a kormány és elesett. A kórházban derült ki, hogy kulcscsonttörést szenvedett. Első mondata az volt, hogy „jövőre megcsinálom!” ☒

Etyek, Magyar kút: pihenő. Utána egy kicsit szigorúbb terepen, de nagyon szép úton haladtunk. Gyúró-Tordas-Kajászó-Pázmánd. Szép helyeken vezet az út, kicsit le-föl, közben tovább melegedett az idő. A pihenő után Nadap-Velence-Pákozd-Kisfalud-Székesfehérvár. Itt egy nagyobb pihenőt tartottunk, vásároltunk és egy parkban ebédeltünk.

Szabadbattyán-Kőszárhegy-Polgárdi volt a következő egység. Mire ideértünk, már lefelé indult a Nap, és mi is kezdtük úgy érezni, hogy jó lenne lassan megérkezni. Végül Füle-Balatonfőkajár-Balatonakarattya következett, majd Balatonkenese, ahol zenés fogadtatásban volt részünk és friss, meleg frankfurti levest hörpölhetett az egész csapat a kondérból, fenéig!

A Balcsi levitte rólunk az egész út porát, nagyon jól esett! Nem kellett sokáig altatni a csapatot...

Hajnalban valami eltévedt elefánt trombitálására, nylonzacskók csörgésére és fel-felszakadó röhögésre ébredtünk. A reggeli Balatonba rohanásra csak a legelvetemültebbek vállalkoztak, de a mákos guba jól fogyott.

Visszafelé felhős időben, hűvösebben indulhattunk egy fővel kevesebben: volt, aki így látta jónak. Székesfehérváron ketten szálltak vonatra. Nagyon fontos, hogy be tudja mindenki látni, hogy vannak személyes határai, amelyeket nem lehet és nem is kell figyelmen kívül hagyni.

Ahogy érezte a csapat, hogy fogynak a km-ek, egyre felszabadultabban, egyre pörgősebben tekertünk. De azért nagyon jól esett megérkezni Kelenföldre!

Az első Tour de Trefortot kilencen teljesítették: Gál Domonkos, Fernengel Zsuzsanna (8. a), Nagy Mátyás, Svastics Balázs (9. a), Czakó Bálint (9. b), Jutasi Marcell (11. a), Koronghy Marcell, Illés Balázs (11. c) és Fernengel András.

Külön szeretném megköszönni Illés Balázs segítségét, aki az egész túra alatt minden felmerülő probléma megoldásában készségesen, talpraesetten közreműködött.

Sok tapasztalatot szereztünk, nagyon jó csapat volt, nagyon nagy élmény volt minden résztvevőnek ez a hétvége. Két nap alatt 240 km-t tekerünk. Jövőre már rutinosabban, gördülékenyebben, okosabban fogjuk szeptember első hétvégéjén lebonyolítani a 2. Tour de Trefortot. Várunk téged is, ha felkészülsz rá!

Fernengel András